
Регіональна економіка

Тематика курсу: 
Тема 1. Вступ до регіональної економіки
Тема 2. Закономірності, принципи і фактори розміщення
продуктивних сил та формування економіки регіонів.
Тема 3. Економічне районування та територіальна організація Господарства
Тема 4. Регіон у системі територіального поділу праці
Тема 5. Теоретичні основи регіональної економічної політики
Тема 6. Механізм реалізації регіональної економічної політики
Тема 7. Господарський комплекс України, його структура і
трансформація в ринкових умовах
Тема 8. Природний та трудоресурсний потенціал України
Тема 9. Міжгалузеві господарські комплекси та регіональні
особливості їх розвитку і розміщення
Тема 10. Економіка України як єдність регіональних соціально-економічних систем
Тема 11. Економіка регіонів України: стан та перспективи розвитку
Тема 12. Міжнародні економічні зв’язки України та її інтеграція в європейські та інші світові 
структури
Тема 13. Фактори сталого розвитку продуктивних сил
Тема 14. Основи раціонального природокористування та
охорони навколишнього середовища

Викладач: д. е. н. Кузьменко О. Б.

В результаті вивчення дисципліни студент
має знати:
− закономірності, принципи і фактори розміщення
продуктивних сил;
− основи економічного районування територій України;
− сутність і реалізацію регіональної економічної політики;
− господарський комплекс України;
− економіку регіонів України;
− міжнародне економічне співробітництво регіонів України;
− наукові засади раціонального природокористування.
має вміти:
− визначити головні фактори, що впливають на розміщення
економічних об’єктів і галузей;
− обґрунтувати територіальну організацію господарства певного
регіону України;
− оцінювати природний і демографічний потенціал регіонів
України;
− прогнозувати перспективи і напрямки розвитку економіки
регіонів України;
− використовувати економічні важелі раціонального
природокористування.

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 4 кредити ECTS, з яких 36 годин лекційних занять, 18 годин групових занять 
та 66 годин самостійної роботи; 45 % аудиторного навантаження.
Мета: формування знань щодо теоретичних і практичних засад територіальної 
організації продуктивних сил
України, сучасного стану та напрямів регіонального розвитку економіки, а також 
економічних знань, мислення та свідомості економістів.
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Програмні результати:
ПРН 1.  Використовувати базові знання з підприємництва, 
торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, 
аналізу та синтезу в професійних цілях. 
ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 
інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.
ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички 
міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати професійних 
цілей.
ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення 
ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності 
підприємницьких, торговельних та біржових структур з 
урахуванням ринкової кон’юнктури і діючих правових норм.
ПРН 21. Демонструвати здатність до прийняття рішень щодо 
організації та веденні бізнесу у сфері послуг, підприємництва та 
торгівлі в умовах ризику та невизначеності.

Компетентності:
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, 
аналізу та синтезу. 
ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 7. Здатність працювати в команді.
СК 1. Критичне осмислення теоретичних 
засад підприємницької, торговельної та 
біржової діяльності. 
СК 9. Здатність до організації 
зовнішньоекономічної діяльності 
підприємницьких, торговельних і біржових 
структур.
СК 11. Здатність до прийняття рішень щодо 
організації та веденні бізнесу у сфері послуг, 
підприємництва та торгівлі в умовах ризику 
та невизначеності.
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Оцінювання та види робіт:
 Тести – 40*0,5=20 б.
 Опитування – 8 б.
 Аналітичні доповіді – 7*3=21 б.
 Контрольна робота – 6 б.
 Реферат – 5 б.
Іспит – 40 б.

Матеріально-технічне забезпечення:
Проекційне мультимедійне обладнання: проектор, екран, 
ноутбук/комп’ютер. 
Програмне забезпечення: PowerPoint, MSWord, Excel.
Cистема електронного навчання Moodle 3.9.
Доступ до мережі internet, точка доступу Wi-Fi. 
Відкриті бази даних World Bank, IMF, OECD, NBER, Eurostat, 
Державної служби статистики України, НБУ. 
Сервіси відеозв`язку: Google Meet, Zoom, Skype
Академічна доброчесність:
передбачає індивідуальне виконання практичних завдань, 
контрольних робіт. У разі наявності текстових збігів, 
копіюванні або фальсифікації даних, робота не буде 
зараховуватися.

Вимоги до робіт та критерії оцінювання:
Тести: правильна буква відповіді на один тест – 1 бал, неправильна – 0 
балів.
Опитування: правильна відповідь в повному обсязі на поставлене питання
– 1 бал, інші варіанти – 0 балів.
Аналітичні доповіді: виконані у встановлений термін, згідно всіх вимог, без
зауважень, з повними відповідями на запитання викладача і студентів – 3 
бали;твиконана з незначним порушенням терміну, має зауваження по 
непринциповимтнеточностям, не достатньо повні відповіді на запитання
викладача і студентів – 2 бали; виконана зі значним порушенням терміну, 
має суттєві зауваження – 1 бал; не виконана робота – 0 балів.
Контрольна робота (варіант): виконана у встановлений термін, згідно всіх
вимог і без зауважень – 6 балів; виконана з незначним порушенням
терміну, має зауваження непринципові по теоретичним питанням або
аналітичному завданню – 4 бали; виконана зі значним порушенням
терміну, має суттєві зауваження в теоретичних питаннях, невірну
відповідь на тест та аналітичне завдання – 2 бали; не виконана робота – 0 
балів
Реферат: виконаний у встановлений термін, згідно всіх вимог і без
зауважень – 5 балів; виконаний з незначним порушенням терміну, має
зауваження по оформленню, списку літератури або незначні неточності у 
змісті – 3 бали; виконана зі значним порушенням терміну, має суттєві
зауваження по змісту роботи – 1 бал; не виконана робота – 0 балів


